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Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 7 

Veřejná zakázka Komunální FVE - Svatý Jiří 

Zadavatel Obec Svatý Jiří, IČO 00279285, se sídlem Svatý Jiří 44 

Způsob zadání Výběrové řízení veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky 

 

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci obdobně § 98 a § 99 zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jako „zákon“) 

na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

V dokumentaci uvádíte, že požadujete BACK UP pro síť TN-S, ale v místě realizace při obhlídce bylo 

zjištěno, že se jedná o síť TN-C, jak chcete tedy BACK-UP řešit? Navrhujeme řešení: 

A. BACK UP - ze zakázky odstranit v případě, že v objektu dojde k výpadku proudu max. třikrát do roka 

na pár hodin (je to tedy zbytečné) 

B. BACK UP - vyřešit pouze přes jednu zásuvku, kde bude možné zálohovat to, co bude v momentě 

výpadku proudu nejvíce třeba 

Odpověď 

Zadavatel nepředpokládá kompletní rekonstrukci celé sítě. Postačí tedy řešení dle písm. B – 

vyvedením jedné zálohované zásuvky. 

Dotaz č. 2 

Úprava HR (hlavního rozvaděče), vzhledem k tomu, že ČEZ v připojovacích podmínkách nevyžaduje 

úpravu HR, ale požaduje úpravu ER (elektroměrového rozvaděče), v jakém rozsahu požadujete úpravu 

HR? Navrhujeme řešení: 

A. ponechat HR ve stavu v jakém je, ničemu to nevadí a ČEZ to nezajímá 

B. je třeba vyspecifikovat úpravu HR z vaši strany 

Odpověď 

Dle informací poskytnutých revizním technikem je komplexní výměna elektroinstalace ve vztahu 

k úspěšné revizi instalace FVE pro připojení do distribuční sítě nezbytná. Úprava HR je tedy 

nezbytnou součástí realizace díla, a to především s ohledem na normu ČSN 33 2000-4-41, 

která určuje připojovací podmínky dle revizní zprávy. 

Dotaz č. 3 

Dle vyhlášky č. 114/2023 sb. o požadavcích na bezpečnou instalaci výrobny elektřiny využívající 

obnovitelné zdroje energie s instalovaným výkonem nad 10 kW do 50 kW platné od 1. 5. 2023 musí být 
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součástí instalace optimizéry/odpojovače - v technické dokumentaci je nevidíme ( všechny firmy musí 

tedy v nabídce toto řešení mít - jinak nesplní tuto vyhlášku). 

Odpověď 

Soupis prací, který je součástí přílohy č. 3 výzvy k podání nabídek ve znění dle přílohy tohoto 

dokumentu, obsahuje v části FV systém položku č. 6 „Optimizéry/odpojovače (jednotková cena 

uvedena za komplet pro celou FVE)“. Zároveň smluvní podmínky stanovené přílohou č. 2 výzvy 

k podání nabídek (návrh smlouvy o dílo) např. v článku 3.8 jednoznačně stanoví, že dílo musí 

být provedeno v souladu s normami. Vyplývá-li užití optimizérů/odpojovačů z právních předpisů, 

jsou tak nezbytnou součástí plnění. 

 

Zadavatel dále mění soupis prací dle přílohy č. 3 výzvy k podání nabídek tak, že pro výpočet DPH 

je uvedena sazba 21 %. Sazba ve výši 15 % byla pro předmětnou budovu stanovena nesprávně.  

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky v Kč bez DPH se také nemění. Předpokládaná hodnota 

v Kč bez DPH činí 500.330,58. 

Přílohou tohoto dokumentu zadavatel uveřejňuje opravený soupis prací platný ke dni uveřejnění tohoto 

dokumentu. 

 

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje do 9. 10. 2023 do 14:00. 

 
Za zástupce zadavatele  
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